FICHE TECHNIQUE

CHRYSO® Deco Film

Produit de protection des surfaces en béton Pour abords de chantier



DESCRIPTIF

CHRYSO®Deco Film permet de protéger les abords (bordures de trottoirs, pavés, murets...) lors de la réalisation de chantiers en bétons désactivés, tout particulièrement quand des désactivants de surface solvantés sont utilisés.

CHRYSO®Deco Film facilite le nettoyage des abords une fois le béton durci. Il forme un film isolant qui s'élimine par lavage à l'eau sous pression.

Domaines d'applications

- · Voiries et dallages en béton désactivé
- Parements à granulats apparents
- Mobilier urbain
- Glissières d'autoroutes en béton désactivé
- Protection des surfaces lors de la réalisation de :

INFORMATIONS INDICATIVES

Nature du produit	liquide
Couleur	Translucide
Durée de vie	24 mois
Extrait sec halogène	31,00 % ± 1,50
Densité (20°C)	1,050 ± 0,020
Viscosité coupe AFNOR	60,00 s ± 0,00

PRÉCAUTIONS

- Stocker à l'abri du gel.
- En cas de gel, ce produit conserve ses propriétés. Après dégel, une agitation efficace est nécessaire jusqu'à l'obtention d'un produit totalement homogène.

Sécurité

Avant toute utilisation, consulter la fiche de données de sécurité.

MODE D'EMPLOI

CHRYSO®Deco Film s'applique à la brosse ou au balai sur les surfaces à protéger, avant le coulage du béton. Il est conseillé, avant le démarrage du chantier, de faire un essai d'application du produit sur les surfaces à protéger. Ne pas appliquer sur les menuiseries en aluminium laquées ainsi que sur les enduits de façade (les protéger avec un film plastique). Le coulage du béton pourra intervenir dès séchage de CHRYSO®Deco Film. Le nettoyage des outils se fait par rinçage à l'eau.

Consommation:

250 à 350 g/m² en fonction du support.

